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A Rollingstone-Bau Kft. digitális fejlettségi szintjének növelésére irányuló projektje a 

Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 3,16 millió forint európai uniós, 

vissza nem terítendő támogatással.  

A Rollingstone-Bau Kft. 2013 óta működő, stabil hátterű építőipari vállalkozás, fő 

tevékenysége lakó- és nem lakóépületek építése, valamint különféle építőipari 

segédmunkák ellátása, a földmunkától kezdve az út- és közműépítési feladatokon át a 

forgalomirányításig.  

A fejlesztés célja a Kft. mátészalkai telephelyén a vállalkozás adminisztratív és 

ügyfélkapcsolati hátterének korszerűsítése, amely közvetve a kivitelezési 

tevékenységet is hatékonyabbá teszi. A beszerzésre kerülő eszközök – laptop, 

mobiltelefon, szünetmentes tápegység, nyomtató –, valamint a saját vállalati honlap 

kialakítása hozzájárulnak ahhoz, hogy a cég gördülékenyebb ügyintézést, gyorsabb 

kommunikációt és professzionális online megjelenést biztosítson ügyfelei számára. A 

fejlesztés eredményeként a vállalkozás rugalmasabban tud reagálni a piaci szereplők 

igényeire, és tovább erősíti pozícióját a hazai építőipari szektorban.  

A projekt által létrehozott és bevezetett fejlesztésektől hosszútávon a vállalkozási 

tevékenység háttérfolyamatai hatékonyságának, valamint a cég ismertségének 

növekedése várható, mely hozzájárulhat az árbevétel növekedéséhez, még stabilabb 

pénzügyi helyzetet eredményezve egy változó piaci környezetben is, illeszkedve ezzel 

a DIMOP_Plusz-1.2.6-24 azonosító számú, „KKV-k növekedési lehetőségeinek 

támogatása a digitális infrastruktúra és transzformáció elősegítésére” elnevezésű 

felhívás célrendszeréhez.  

A fejlesztés eredményeként emelkedik a vállalkozás digitalizációs intenzitás szintje, a 

versenyképesség növekedésével és a piaci stabilitás erősítésével. 

A projekt megvalósítási helyszíne: 4700 Mátészalka, külterület, 6491. hrsz. 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.12.15. 

A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-1.2.6-24-2025-01852 
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